

## ミーティング議事録

日時：2017年4月28日（金） 12:15～12:45

場所：講義棟 A-302

### 議事

#### 1. 合宿について

5月3日～5日に行われる合宿について連絡があった。内容は以下の通り

- ・ 寝袋2個が必要となるため、部の倉庫にあるものを使用する
- ・ 合宿には保険証の現物を持参すること。コピーは不可
- ・ 新入生はボトルを準備しておくこと

#### 2. プール清掃について

B4 高橋から、プール清掃についての連絡があった。内容は以下の通り

- ・ 4月30日（日） 10:00にプールに集合すること
- ・ 濡れたり汚れたりしてもよい服装で参加すること
- ・ 基本的には強制参加となる。都合により不参加の場合は高橋に連絡すること

#### 3. シマノ鈴鹿ロードレースについて

B4 角南から、シマノ鈴鹿ロードレースについての連絡があった。内容は以下の通り

- ・ 8月19日（土）、20日（日）に、鈴鹿サーキットにてシマノ鈴鹿ロードレースが開催される
- ・ 次回ミーティング時に出場種目を決定し、まとめて申込を行う
  - [wikiの特設ページ](#)を参考に、次回ミーティング時までに出場種目を決めておくこと